



## Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области с наступающим Новым годом



Уважаемые коллеги, ветераны следствия и жители Калининградской области!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Уже через несколько часов завершится 2021 год. Он был непростым, насыщенным событиями и напряженным трудом. Пусть все хорошее, что было в уходящем году, приумножится, а в Новом 2022 году претворятся в жизнь самые заветные намеченные планы, откроются новые перспективы. Выражаю благодарность коллективу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области за профессионализм, слаженную работу, преданность делу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Желаю всем счастья, здоровья, добра, семейного тепла и уюта! Пусть в ваших домах всегда царит мир и понимание!

Руководитель СУ СК России по

Калининградской области

генерал-майор юстиции

Д.А. Бочаров

*31 декабря 2021*

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1644854>